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Questdo 1A. Calcule a variacdo de entropia do sistema, a variagdo de entropia das
vizinhangas e a variacdo de entropia global de 1,0 mol de moléculas de um gés ideal quando o
mesmo sofre uma expanséo de 8,0 L para 20,0 L, em 292 K, para 0s seguintes casos:

a) Expansdo isotérmica reversivel;

b) Expansao livre irreversivel.

Desenvolva seus célculos no espaco a seguir e adicione suas respostas no quadro 1.

Quadro 1. Resultados encontrados para as variagdes de entropia.
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Questao 1B. Considere o diagrama de fases do sistema 6xido de calcio e éxido de aluminio:
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Figura 1. Diagrama de fase sélido-liquido para o sistema CaO — Al,Os.

a) Dé a definicdo de ponto eutético.

b) Identifique no diagrama os pontos eutéticos e 0s patamares peritéticos.
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c) Quais os compostos que apresentam fusdo congruente e quais apresentam a fuséo
incongruente? Indique-o0s no diagrama e justifique sua resposta.

d) Esboce a curva de resfriamento do sistema a, quando o mesmo € resfriado ao longo da
isopleta definida pelos pontos a-b-c-d. ldentifique em cada regido da curva de resfriamento

guais séo as fases presentes.
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Questdo 1C. A variagdo na pressao parcial do azometano na reacao representada a seguir foi
monitorada ao longo do tempo, a 600 K, fornecendo os resultados apresentados no Quadro 2.

Quadro 2. Variagéo da pressédo do azometano em fung¢do do tempo.

CH3N>CHa;(g) = CH3CHs(g) + N2(9)

t (s)

0

1000

2000

3000

4000

p (MmHQ)

820

572

399

278

194

a) Determine a ordem da reacdo e obtenha sua constante de velocidade. Construa o grafico

do logaritmo neperiano da pressao (In p) versus tempo (S);




0;0 Departamento d
Q Prova de conhecimento em Fisico-Quimica - DQ/UFMG E\) Quimica

qul’miga

b) Calcule o tempo de meia vida (ty2) do azometano.

¢) Calcule a pressao do azometano no tempo t = 2500 s.




